

# 柳絮纷飞季，且行且预防

□不少菏泽市民闻“絮”色变，咳嗽、过敏等症状让他们苦不堪言  
□专家提醒，过敏体质市民尽量避开柳絮，外出戴上口罩、穿上长袖等

本报菏泽4月14日讯(记者 李德领) 春暖花开的季节，漫天飞舞的柳絮又如约而至，虽增添了些诗情画意，但也给市民带来了诸多麻烦，咳嗽、过敏等症状让市民苦不堪言。据菏泽市立医院皮肤科主任邓仰福介绍，每年这个季节过敏患者会比平时有所增加，有过敏体质的市民尽量避开柳絮，外出时要戴上口罩，穿上长袖等加以防护。

进入4月份以来，菏泽城区柳絮纷飞，它们往市民鼻子、口、眼睛里钻，给外出的市民带来诸多不便，尤其是对于过敏体质的市民更是苦不堪言，还会出现皮肤瘙痒、起红斑等过敏症状。“一不小心就将柳絮吸到鼻子里，感觉鼻子酸酸的，很不舒服。”在天香公园的王先生告诉记者，今天上午带着4岁的儿子来玩，这边柳絮较多，孩子一直打喷嚏，这几天也不该再带孩子来了。

在菏泽某单位上班的王女士外出时，由于没采取预防措施，导致左脸红肿，“每年这个季节都这样，不知是接触了柳絮还是花粉等过敏原，左脸的部分奇痒无比，红肿得像夏天被蚊子叮咬一样，也不敢挠。医生给了些药膏，现在已经有所减轻。”

“前几天骑电车上班，柳絮不慎飘入眼中，双眼一直跳个不停，就一手骑车一手揉眼，忽然手一抖车斜向一边，差点撞到路旁的行人。”市民李先生说。

据菏泽市立医院皮肤科主任邓仰福介绍，每年这个季节，皮肤过敏的患者都比平时有所增多，有过敏体质的市民要尽量避开柳絮，外出时尽量远离过敏原，并戴上口罩和眼镜，穿上长袖衣服等加以防护。

同时，邓仰福提醒市民，外出回家后，要将柳絮消除干净，尽量不要带进房内；回家后要记得洗脸，以免柳絮沾在脸上过敏；饮食方面要以清淡为主。



天香路与曹州路交叉口，柳絮飘飘迷人眼。 本报记者 邓兴宇 摄

## 郓城第六届农村文化艺术节开幕 草根明星、民间艺术齐上阵

本报郓城4月14日讯(记者 邢孟 通讯员 魏忠友 李英) 11日，郓城县第六届农村文化艺术节隆重开幕，来自全县各乡镇、街道、社区的17支代表队200余人参加了汇报演出。

“这才是原汁原味的柳子

戏，今天能听到《盘马》这一段带劲的唱儿，真是高兴。”来自金河社区的候西广老人一边说着，一边死死盯着大戏台，生怕错过台上主角的每一句唱词。特别是山东琴书《老王卖瓜》，凭借着风趣幽默且又贴近人民生活的对唱，得到了

在场观众的连声称赞。

据了解，郓城自2008年举行首届农村文化艺术节以来，一年一度的乡村文化艺术节已逐步成为该县的一个重要文化品牌。

“艺术的魂魄在民间，只有扎根在农村，乡村艺术节才有

生命力。”郓城县文体局局长周国栋介绍说，此次全县农民艺术节，是对全县群众性文化精品创建工程进行大检阅，对提升郓城文化形象和文化竞争力，打造特色文化品牌，推动经济文化融合发展起到积极推动作用。

**只需13800  
风神包牌开回家**

0利息 0押金 0担保费 0手续费 0等待

活动日期：2014年4月1日—4月20日

S30 2014款 A60 2014款 CROSS 2014款

最终解释权归4S店所有

微信扫一扫  
关注东风风神  
有礼品相送哦！！